

9. Ekologický jarmok v Považskej Bystrici

(tlačová správa)

Dňa **18. 5. 2017** sa **pod záštitou predsedu VUC Ing. Jaroslava Bašku** uskutočnil 9. Ekologický jarmok. Organizoval ho **Okresný úrad v Považskej Bystrici, Mesto Považská Bystrica, SAŽP Banská Bystrica, Centrum voľného času v Považskej Bystrici a PX Centrum Považská Bystrica.**

Na podujatí sa prezentovali viaceré mestské i prímestské základné školy v rámci cyklickej **ekologickej súťaže Ekopyramída**. V obnovenej oddychovej zóne pri „Novej fontáne“ sa prezentovali aj viaceré organizácie, ktorých činnosť súvisí s ekológiou a ochranou životného prostredia – Lesy Slovenskej republiky, š. p., Okresné riaditeľstvo HaZZ SR, Považská vodárenská spoločnosť, a. s., CVČ Včielka a ďalšie.

„Open-air“ podujatia sa zúčastnili aj dve kultúrne organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja – **Považská knižnica a Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici.**

Považská knižnica v Považskej Bystrici ponúkla návštevníkom burzu rôznorodej literatúry – od detských knižiek, cez beletriu až po náučnú literatúru. Záujemcovia tak mohli dať knihám druhú šancu na život, aby knihy boli opäť čítané.

Zámerom **Vlastivedného múzea v Považskej Bystrici** bolo predstaviť tradičnú slovenskú kultúru ako vysoko ekologické hospodárenie – ľudia sa odievali do prírodných materiálov, chovali domáce zvieratá, pestovali vlastné plodiny bez postrekov, používali drevené a sklené nádoby (nie plastové), prali bez chemických prostriedkov. Spomínaný spôsob života môže aj moderného človeka upútať šetrnosťou k prírode, skromnosťou v hospodárení, zúžitkovávaním celej produkcie, absenciou odpadov.

9. Ekologického jarmoku sa v Považskej Bystrici zúčastnilo okolo **400 ľudí**. Víťazné školské kolektívy získali ocenenia z rúk pána primátora, a zároveň poslanca Zastupiteľstva TSK, doc. **Karola Janasa**, ako aj od ďalších organizátorov. Kultúrne organizácie propagovali samosprávny kraj prostredníctvom dvojmesačníka Trenčín región a ďalšími propagačnými materiálmi.

V Považskej Bystrici 18. 5. 2017, text a foto: Mgr. Petronela Rágulová, PhD.,

Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici



